
【第448号】①          鎌足公民館だより          令和6（2024）年６月１４日発行 

６月号 

公 民 館 です 

 

    発行責任者 館長 山村由美子  

TEL/FAX  ０４３８（５２）３１１１ 

mail kamatari-k@city.kisarazu.lg.jp 

ＨＰ  http://ｗｗｗ.Kisarazu.lg.jp/sishei/ 

         Soshiki/kakuka/1001997.html 

～鎌足公民館だより～        〒292-0812  千葉県木更津市矢那899-1 鎌足公民館 

こんにちは 

      鎌足地区青少年育成住民会議・鎌足公民館 共催事業 

         「ほたる観賞会」を開催しました！   

鎌足公民館運営協力委員会・総会が開催されました！ 

 ６月１日（土）鎌足公民館に午後７時に集合して、「ほ

たる観賞会」が開催されました。最初に配付した資料を

もとにクイズも交えた事前学習、その後ほたる生息地ま

で移動してほたるの鑑賞を行いました。ほたるの数は

ちょっと少なかったですが、子どもたちは、ほたるを捕

まえて触るなど普段できないような体験ができました。 

 参加した子どもたちからは「楽しかった。」「光ると

ころがきれいだった。」などの感想がありました。 

 ５月２６日（日）に鎌足公民館運営協力委員会総会が

行われました。前年の事業、決算監査報告・令和６年度

の役員・事業計画や予算についての説明や文化祭につい

ての話し合いが行われました。今年度の事業計画案や予

算案、地区文化祭の実行計画など、議題はいずれも承認

されました。 

 また、令和６年度の鎌足地区文化祭につきましては

テーマを公募することとなりましたので来月号の公民館

だよりにて募集させていただく予定です。よろしくお願

いします！ 

令和６年度鎌足公民館運営協力委員会役員 

 

    

役 職 名   氏    名 所   属   備  考 

委 員 長 長谷川光雄 鎌足地区区長会長 ３区下部 

副委員長 古藤田俊幸 鎌足地区区長会副会長 ２区 

〃 石井 和久 鎌足小中ＰＴＡ会長   

監  事 桒田 伸一 鎌足地区区長会会計 １区上部 

〃 石井 一弘 青少年相談員理事   

顧  問 市川 一成 木更津市立公民館運営審議会委員 
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＜７月の予定＞ 

 ３日（水）花いっぱい運動  

 ５日（金）「どんぐり山の親子くらぶ」 

      「鎌足桜学級」移動教室 

 7日（日） 防災初動訓練  

 ９日（火）青少年育成住民会議 総会   

１８日（木）「すみれ家庭教育学級」 

２７日（土）避難所開設ワークショップ 

〇日時： ７月２１日（日） ９時３０分～１１時 

〇対象： 市内在住 ６５歳以上の人 

〇参加費： 無料  ※参加申し込み不要 

〇持ち物： 飲み物、タオル、運動靴、マスク 

 問い合わせ先  高齢者福祉課（23-2630） 

 

     「花いっぱい運動」の実施 

 鎌足地区青少年育成住民会議主催の「花いっぱい運動」を7月3日（水）10時15分頃か

ら実施します。 

 鎌足地区青少年育成住民会議は、鎌足小・中ＰＴＡ、青少年相談員、青少年補導員を

はじめ、地域の関係団体が連携し、地域ぐるみで青少年の体験活動を通して、明るくた

くましい子どもを育てていくことを目的としています。 

 今回は、鎌足小学校の２年生が公民館の花壇やプランターに花苗を植える活動を行い

ます。地域のボランティアとしてお手伝いいただける方は、事前に公民館にご連絡をい

ただきますようお願いいたします。当日のお手伝いでも有難いです。  

 ご協力をよろしくお願いします。         【昨年度の花いっぱい運動】         

 （雨天の場合は7月4日（木） 

        13時10分頃から実施） 

 

                            
                              

 

  

      

 

                           

           

                

 

     

  グリーンカーテン 

      ありがとうございます！ 

 桜学級の山口博さんと市原三郎さんが、公民館

玄関横に立派な竹を組み合せ、グリーンカーテ

ンを作ってくださいました。 

 琉球アサガオの葉がいっぱいに茂り、この頃

は毎日10個以上の花が咲き、公民館に来る人た

ちの目を楽しませてくれています。 

 霜が降りるまで、元気に咲き続けるそうで

す。すごい生命力ですね。 

 ◆高齢者のための自立生活体操 

 花いっぱい運動で植えました花苗を元気いっぱ

いに育てるために、２年生の子どもたちととも

に、大切に育てていきます。 

「２年生のみなさん 

  水やり手伝ってね」 


